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ÖYP Araştırma Görevlilerine “6245 sayılı Harcırah Kanununa” göre ödeme yapılmaktadır. Bu kapsamda;
-Taksi ile Havaşa kadar gidilip,  Havaştan otobüse binilip havaalanına gidilecektir.
-Gidilen ülke veya yerde (Havaş ya da buna benzer bir taşıt var ise havaalanından ona binilip oradan merkeze,  merkezden ise taksi ya da diğer ulaşım araçlarıyla kalınacak yere gidilecektir)  yok ise (taksi ya da diğer ulaşım araçlarıyla direk kalınacak yere gidilebilir.  “SHUTTLE”  ücretleri ödenmeyecektir.
-Dönüş içinde aynı şekilde işlem yapılmalıdır.
-Şehir içi ulaşım biletleri ödenmeyecektir.
-Kullanılan biletlerin getirilmesi gerekmektedir (Yabancı bilet var ise Türkçe tercümesi yapılacak,  gidilen yer tarih ödenen ücret vb. bilgiler belirtilmelidir).
-Kongre katılım ücretlerinin mutlaka ıslak imzalı faturası alınmalı ve Türkçe tercümesi yapılmalıdır. (Fatura yok ise ödeme yapılamaz)
-Kongre katılım belgesi alınmalıdır.
-Konaklama giderleri için mutlaka fatura alınmalı faturada kalınan tarih, oda ücreti belirtilmelidir (Yevmiye bedeline dahil öğle yemeği, kahvaltı vb gibi hizmetler oda ücretinden ayrı yazılmalıdır, bu hizmetler konaklama bedeli kapsamında ödenmeyecektir).
